
32/3/69 شنبه: تحویل موعد                                                            ماشين دیناميک هفتم سري تكليف  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

که محور از  اند. براي آن نصب شدهداده شده نسی نابالابا مشخصات دیسک بر روي محور نشان داده شده در شكل زیر، سه  -2

ین دو جرم شوند. مشخصات ا به محور اضافه می Sو  Rهاي  در صفحه دو جرم صورت کامل بالانس باشد، نظر دیناميكی به

                                            .(RR=4cmو   RS=5cm)فرض کنيد:  استفاده کنيد Sي مبناي  ي گشتاور، از صفحه دست آورید. براي محاسبه جدید را به

                            

 
 

m1=4(gr) , m2=3(gr) , m3=4(gr) 

R1=5(cm) , R2=4(cm)  R3=5(cm) 

a=4(cm) , b=10(cm) , c=5(cm) ,d=4(cm) 

 

 

 

 cmشود. طول این شافت به اندازه از هم قرار دارند،نگه داشته می cm081که به فاصله  Mو  Lشافتی به وسيله دو یاتاقان -4

تر است. این شافت داراي سه پولی ) قرقره(، دو تا در انتها و یكی در ها اضافهز دو طرف، نسبت به هر کدام از یاتاقانا 44

است. پولی  cm34/0 مرکزو خارج از  kg 31جرمبه  Cو پولی cm4/0 ازمرکزو خارج   kg48به جرم   Aوسط است. پولی

است. چنانچه شافت به واسطه سه پولی در بالانس استاتيكی باشد،  cm 4/0مرکزو خارج از   kg41 ( داراي جرمBوسطی )

 مطلوبست:

 پولی نسبت به هم. اي نسبی مراکز سهموقعيت زاویه -الف

اي العمل به واسطه نيروهاي اینرسی( هنگامی که شافت با سرعت زاویهها ) عكسالعمل دیناميكی یاتاقانعكس -ب

rpm211 چرخد.می 
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